

主席的話

難忘的回憶

從小兒就讀本校開始，便加入家長教師會成為第六屆增選委員，之後承蒙大家的錯愛，更獲推舉為第七屆主席，實在感到萬分榮幸！隨後得到大家的支持，得以連任為第八屆主席，不經不覺，這個主席一下子便擔當了四年！為了不負眾望，這四年來我都勤勤懇懇，望能成為一個稱職的主席。在這四年光景當中，除了帶給我很多滿足感，還認識到一班非常熱心的家教會委員和家長義工，與她們一起完成很多不同的活動和會務工作，共同創造了很多難忘的回憶。

最難忘的是剛接任時，工作量一下子變得非常繁重，有點不大適應，幸好當時有陳康娟(杜太)、張萬紅(Jesse)、周偉宜(Vincent)、黃德葦(Agnes)和曾淑玲(Helen)他們這班委員及家長義工顏美英(Becky)和梁秀嫻(美指)，大家分工合作，同心協力，經過多月的努力，漸漸地各種事務做起來都得心應手，而大家也更有默契了。

在這四年中，舉辦了不少活動，當中有些令人非常難忘，例如：「潮遊親子路」首次在離島塔門的戶外露營時，剛巧遇上天氣驟變，黃昏時分下著滂沱大雨，漸漸地天氣變得非常寒冷，氣溫只有攝氏6度，還吹著凜冽的寒風，冷得我渾身發抖，整晚不能安睡。幸好，家長們都無懼惡劣的天氣，堅持風雨不改，同舟共濟地渡過這個難忘的經歷。

其次，是首次舉辦的夜讀糖水送暖行動，原本只辦兩周的活動，由於反應非常熱烈，學生會聯同中五的同學，一起留校夜讀溫習，希望我們能延長舉辦活動的時間，擴大學生的受惠層面，結果這個活動舉辦了一個多月，合共整整31個工作天。更感謝十多位家長義工的辛勞，個多月來風月不改地，為我們的學生準備美味的糖水，讓他們感受我們的關愛和鼓勵。

還有是「萬糰同心為公益」。記得2012年那次活動，由於家教會資源室的電力不勝負荷，發生短路的關係，因此在2013年的活動，我們再也不敢開啟冷氣機，大家可以想像一下：在大熱天時，天台的資源室內要不停焗著四大煲糰子，令室內的空氣變得非常悶熱的情景！最慘痛的是不能開冷氣，因怕再發生短路，弄得在場的家長義工們都香汗淋漓，狼狽不矣！可是，這年的包糰活動，我們合共煮了429隻糰子，共籌得善款5,645元，也是我們這個活動的最高籌款紀錄，真不愧是大家以汗水和熱誠換來的成果。

一幕幕難忘的情景，在我腦海裡閃現着，仿佛就好像發生在昨天似的事件，記憶猶新。四年裡累積下來的，更是「得」多過於「失」，得到的是認識了很多家長義工，我們並肩作戰，成為親密戰友，建立了一份深厚的情誼；失去的是耗用了不少私人時間來處理會務，家長們常常取笑我像上班一樣，近乎天天出動！但我覺得這是一件有意義的工作，是值得犧牲一些個人時間去完成的。

在此，特別要多謝我們的熱心家長義工（由於人數太多不能盡錄），有你們的支持，才能使我們的活動辦得有聲有色；並祝願新一屆的委員能和衷共濟，會務蒸蒸日上，共創佳績。

家長校董及家長教師會主席 五勇 李浩名家長 鄧桂英



依依不捨

替代家長校董及家長教師會副主席 六忠 梁文軒家長 王露絲

拿起筆來起稿時，心情變得很複雜。屢次拿起筆也寫不出什麼來，是因為一句說話「不捨得」。

學校就如我另一個家，如同即將離開母校的中六生一樣，有很多回憶，有很多不捨。日子越近，心情越複雜。

很開心，能夠在學校服務了將近七年，無論校長、副校、校董、校監、老師、校務處職員及家長們，我也當成了親人及好朋友。

任期也只餘下幾個月，真是不捨得身邊的委員戰友。

今年的中一家長義工們很有拼勁，期望來年的新一屆家教會執委選舉時，大家都能站出來參選，新的家長能夠產生新的火花，能使家教會得以延續。

最近我也很忙，要陸陸續續去到不同的學校，舉辦皮革興趣班，由三月份開始忙到五月份。眼見到家長們能學會製作皮革用品，那份喜悅是很難言喻的。

我會珍惜餘下的幾個月，及收拾好心情，繼續為家教會、家長和學校服務。

在此，謝謝每一位曾經陪伴著我多年的委員戰友、校長、副校、老師及家長們。

祝各位生活愉快！心想事成！



天下無不散之筵席

家長教師會增選委員 六明 陳銘賢家長 曾淑玲

光陰似箭，我在家長教師會這個大家庭，已經工作了六年之久。

初時，只是擔任家長義工，後來得到家教會主席的邀請，成為增選委員，協助推行會務，這個經歷為我帶來更充實的人生。透過參與不同的活動和興趣班，不但使我對製作皮具，產生了濃厚的興趣，獲益良多，更讓我認識了一班志同道合的好朋友。

隨著小兒畢業，我在家教會的工作亦將會結束。臨別依依，最令我不捨的就是相識多年的家長義工，我的好朋友，他們給予我與別不同的人生經驗和學習體會。

天下無不散之筵席，但願我們友誼永固，將來仍可依舊談天說地、繼續相約聚會。



信念與實踐

家長教師會委員 三勇 林良駿家長 蘇潔玲

大家好！時間過得很快，轉眼間小兒已是中三的學生，而我亦成為家長教師會委員兩年了。這短短兩年內，在家教會中能夠參與精彩的興趣班及活動，不但可以增進家長之間的交流，同時也增加親子之間的互動。

我希望更多的家長，能積極參與家長教師的活動，好使學校、學生和家長三方，能有更多機會互相交流和溝通，促進三方的關係發展。教育學生，不單只是學校的責任，更需要學校與家長的共同努力，和學生的配合，是三方互動及推進下，才能達致的成果。我相信家教會的活動，或多或少，也能成為家庭和學校之間的友好溝通橋樑。

在未來的日子，我希望能為家長教師會繼續服務，協助舉辦更多活動，改善及提升家長和學校的關係。相信學生亦能因此增加對學校的歸屬感，有助學習和身心發展。

